
 

  

 

 

 

 

 

 



Наукові дослідження гуртка «Фінансист» за 2025-2026 навчальний рік 

проводились відповідно до затвердженого плану-графіку роботи гуртка.  

Робота гуртка проявлялася в участі у міжвузівських, міжнародних науково-

практичних конференціях, відвідуванні круглих столів та семінарів, участь в 

Всеукраїнських конкурсах студентських наукових робіт та олімпіадах.  

Студенти під керівництвом викладачів кафедри взяли участь у ІІІ 

всеукраїнської науково-практичної конференції молодих вчених та студентів 

«ЕКОНОМІЧНІ ДНІ – 2026», 1 квітня, м. Київ. За результатами участі у 

конференції студенти підготували тези доповідей та статті.  

Доброю традицією стало відвідування ботанічного саду НУБіП України, 

де члени гуртка разом з його керівником Біляк Ю.В. на свіжому повітрі 

проводять засідання та обговорюють нагальні проблеми і плани на майбутнє.  

Члени гуртка разом з його керівником Біляк Ю.В. відвідали Ярмарок 

вакансій, який відбувся 30 квітня 2026 року. Учасники гуртка активно взяли 

участь у Дні відкритих дверей, який пройшов на економічному факультеті для 

майбутніх абітурієнтів, випускників коледжів і технікумів, 7 квітня 2026 року.  

Члени гуртка брали участь у наступних заходах: відвідали цикл гостьових 

лекцій, зокрема Марини ХОШІ на тему: «Операції недержавних пенсійних 

фондів»; Сергія ГРОМОВА, засновника ТОВ «Сімейний парк ЯСНОГОРОДКА» 

на тему «Інвестиції та фінансування рекреаційного комплексу, на прикладі 

Сімейного Екопарку «Ясногородка»; Тараса ТРОХИМЕНКА,  фахівця з 

корпоративних фінансів, компанії Deloitte на тему «Від ідеї до рішення: бізнес-

планування без ілюзій»; 24 квітня 2026 року відвідали гостьову лекцію фахівця 

ПроКредит Банку по роботі з агро-клієнтами Миколи ГЛАДИШЕНКА на 

тему: «Кредитування малого та середнього бізнесу; відвідали гостьову 

лекцію Голови Правління АТ «ТАСКОМБАНК» Олександра ЗАЙЦЯ, яка 

відбулася 1 квітня 2026 року. 

28 березня 2026 року члени гуртка прийняли участь у  I-етапі Конкурсу 

наукових робіт з напряму «Фінансова безпека». До участі у конкурсі було подано 

студентські наукові роботи, присвячені широкому колу питань, зокрема 

фінансової безпеки суб’єктів господарювання, розвитку аграрного сектору 



економіки, управління фінансовими ризиками, цифровізації фінансових 

процесів, інвестиційної діяльності та забезпечення фінансової стійкості 

підприємств в умовах сучасних викликів. Отже, переможне 1 місце отримала 

членкиня гуртка Альона КУЛИК з темою наукової роботи «Фінансова безпека 

підприємств у системі економічної стійкості держави», науковий керівник д.е.н., 

доцент Юлія БІЛЯК. А 3 місце отримала Єлизавета ЖОВНІР з темою 

наукової роботи «Структура капіталу та фінансова безпека підприємства», 

науковий керівник д.е.н., доцент Юлія БІЛЯК. 

Члени гуртка приймали участь у І етапі предметних олімпіад. 25 березня 

2026 року кафедрою статистики та економічного аналізу проведено І етап 

Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Статистика», де друге 

місце отримала членкиня гуртка Єлизавета ЖОВНІР.  

Крім того члени гуртка приймали участь у олімпіадах з дисциплін 

«Фінанси», «Фінанси підприємств», «Банківська справа» та «Публічні фінанси» 

де показали високий рівень отриманих в університеті знань.  

  

  

  

  

  

  

   

Керівник наукового гуртка                                             Біляк Ю.В. д.е.н, доц.   

 


